



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO VANJSKIH I EUROPSKIH POSLOVA
Trg N.Š. Zrinskog 7-8, 10000 Zagreb
+385 (0)1 4569 964
ministarstvo@mvep.hr

IZBORI ZA ZASTUPNIKE U HRVATSKI SABOR 2015.

Obavijest biračima

Predsjednica Republike Hrvatske 5. listopada 2015. donijela je Odluku o raspisivanju izbora za zastupnike u Hrvatski sabor.

Izbori u inozemstvu održat će se u subotu i nedjelju, 7. i 8. studenog 2015. od 7:00 do 19:00 sati po lokalnom vremenu

Pravo glasa na izborima za zastupnike u Hrvatski sabor imaju svi hrvatski državljani s navršениh 18 godina života, a da bi ostvarili svoje biračko pravo moraju biti upisani u registar birača.

Birači svoje podatke upisane u registar birača mogu provjeriti na internetskim stranicama Ministarstva uprave:

<https://biraci.gov.hr/RegistarBiraca/>

Birači koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj ili birači koji imaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, ali će se na dan izbora nalaziti u inozemstvu, moći će glasovati u sjedištima diplomatskih misija i konzularnih ureda Republike Hrvatske u inozemstvu.

Popis diplomatsko-konzularnih predstavništava Republike Hrvatske nalazi se na:

<http://www.mvep.hr/hr/predstavnistva/dmkurh-u-svijetu/>

Birači koji nisu sigurni gdje će boraviti na dan održavanja izbora, mogu od nadležnog ureda u kojem su upisani u registar birača, zatražiti potvrdu za glasovanje izvan mjesta prebivališta, a na temelju koje će moći glasovati na bilo kojem biračkom mjestu u Republici Hrvatskoj ili na biračkom mjestu u nekom od diplomatsko-konzularnih predstavništava Republike Hrvatske u inozemstvu.



Zahtjevi za privremeni upis, aktivnu registraciju, prethodnu registraciju i izdavanje potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta mogu se podnijeti do srijede, 28. listopada 2015. godine.

AKTIVNA REGISTRACIJA - za birače koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj

Birači koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, a žele glasovati u inozemstvu trebaju se aktivno registrirati, tj. trebaju popuniti obrazac za AKTIVNU REGISTRACIJU i donijeti ga osobno ili poslati poštom, e-mailom ili faksom u diplomatsku misiju ili konzularno predstavništvo Republike Hrvatske, u kojem namjeravaju glasovati. U tom slučaju, uz zahtjev je potrebno priložiti i kopiju važeće identifikacijske isprave, tj. osobne iskaznice ili putovnice.



OBRAZAC ZA AKTIVNU REGISTRACIJU nalazi se na internetskim stranicama Ministarstva uprave:

<https://uprava.gov.hr/vijesti/objava-biracima-za-izbore-za-zastupnike-u-hrvatski-sabor/14384>



Birači koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, a koji se nisu aktivno registrirali za glasovanje u inozemstvu, moći će glasovati na temelju **POTVRDE ZA GLASOVANJE**, koju im na dan glasovanja može izdati diplomatsko-konzularno predstavništvo Republike Hrvatske.

PRETHODNA REGISTRACIJA – za birače koji imaju prijavljeno prebivalište u Republici Hrvatskoj

Birači koji imaju prijavljeno prebivalište u Republici Hrvatskoj, a koji će se na dan izbora nalaziti u inozemstvu, trebaju se prethodno registrirati kako bi mogli glasovati u sjedištima diplomatskih misija i konzularnih predstavništava Republike Hrvatske. Zahtjev za PRETHODNU REGISTRACIJU potrebno je popuniti i dostaviti osobno ili poslati poštom, e-mailom ili faksom diplomatskom predstavništvu u inozemstvu u kojem birač namjerava glasovati. U tom slučaju, uz zahtjev je potrebno priložiti i kopiju važeće identifikacijske isprave, tj. osobne iskaznice ili putovnice.



OBRAZAC ZA PRETHODNU REGISTRACIJU nalazi se na internetskim stranicama Ministarstva uprave:

<https://uprava.gov.hr/vijesti/objava-biracima-za-izbore-za-zastupnike-u-hrvatski-sabor/14384>



Birači koji imaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, a koji će se u vrijeme izbora nalaziti u inozemstvu, moraju se prethodno registrirati **do srijede 28. listopada 2015. godine.**

Birači koji nisu izvršili prethodnu registraciju neće moći glasovati u inozemstvu, tj. u diplomatsko-konzularnom predstavništvu Republike Hrvatske.

Više informacija o izborima za Hrvatski sabor:

- Ministarstvo uprave: <https://uprava.gov.hr/vijesti/objava-biracima-za-izbore-za-zastupnike-u-hrvatski-sabor/14384>
- Državno izborno povjerenstvo: <http://www.izbori.hr/ws/index.html?documentId=50D1BDD37C654A4AC1257ED80035F3B>